



В Люберецком районе Московской области перед судом предстанут супруги, обвиняемые в убийстве артиста цирка, краже и разбое

Следственными органами Следственного комитета России по Московской области завершено расследование уголовного дела в отношении супружеской пары, жителей города Электростали. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), п.п. «а», «в» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража) и ч. 3 ст. 162 УК РФ (разбой). По данным следствия, в середине мая 2013 года обвиняемый получил от своей жены информацию о том, что в квартире ее знакомого - 61-летнего заслуженного артиста цирка, клоуна, имеются сейф с денежными средствами, ювелирные изделия и иные ценные вещи. Обвиняемый предложил своей супруге совершить кражу имущества артиста цирка. Получив от нее согласие, они распределили между собой преступные роли. Согласно разработанному плану, женщина, должна была договориться с потерпевшим о встрече и проникнуть в его квартиру, где при появлении удобного случая обеспечить беспрепятственный и тайный доступ супруга в квартиру артиста, предварительно сообщив мужу по телефону о наступлении удобного случая для совершения кражи. В свою очередь обвиняемый должен был ожидать телефонного звонка своей супруги, находясь неподалеку от квартиры клоуна, и, дождавшись сообщения от нее о наступлении удобного случая для совершения кражи, проникнуть в квартиру и совершить хищение имущества потерпевшего, после чего также беспрепятственно и тайно покинуть квартиру. Таким образом, действуя изначально по плану, 17 мая 2013 года обвиняемая по телефону договорилась с потерпевшим о встрече в 18 часов по месту его жительства в городе Дзержинском. В назначенное время она пришла в квартиру. Примерно в 22 часа женщина, воспользовавшись тем, что потерпевший находится в ванной комнате, сообщила мужу по телефону о наступлении удобного момента для совершения кражи и впустила его в квартиру. Обвиняемый находился в состоянии алкогольного опьянения. Когда он увидел выходящего из ванной комнаты мужчину, руководствуясь ревностью, на почве внезапно возникшей личной неприязни к артисту, он решил убить его. Обвиняемый вытащил из кармана своей одежды нож и нанес вначале этим ножом, а затем ножом, обнаруженным им в квартире потерпевшего, множественные удары в область шеи, туловища и конечностей мужчины. Смерть потерпевшего наступила на месте преступления. Затем обвиняемые похитили ювелирные украшения, бытовую технику, а также денежные средства, всего на общую сумму более 380 тыс. рублей. Кроме того, в ходе следствия установлена причастность обвиняемого к совершению 6 мая 2013 года разбойного нападения на двух женщин. В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

10 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/599771>